

Πληροφορίες	Τηλέφωνο	Ημερομηνία	Αρ. Πρωτ.
apozimiwseis@elta-courier.gr	2106073068-145-167-231		

ΑΙΤΗΣΗ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΑΣ

Περίπτωση (επιλέξτε τι ισχύει από τα παρακάτω):

- Καθυστερημένη επίδοση
- Απώλεια
- Βλάβη
- Άλλο

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΟΥΝΤΟΣ (η συμπλήρωση των στοιχείων είναι υποχρεωτική)	Παρακαλώ, όπως μου καταβληθεί η προβλεπόμενη αποζημίωση για το/τα αντικείμενο/α με αριθμό/ους ΣΥΔΕΤΑ (Αριθμός αποστολής): Κάντε κλικ ή πατήστε εδώ για να εισαγάγετε κείμενο.
Όνοματεπώνυμο Επωνυμία Αποστολέα: Κάντε κλικ ή πατήστε εδώ για να εισαγάγετε κείμενο.	Επίσης, στην περίπτωση απώλειας, δηλώνω υπεύθυνα ότι το αντικείμενο δε μου επιστράφηκε σε οποιαδήποτε μορφή.
Διεύθυνση Αποστολέα: Κάντε κλικ ή πατήστε εδώ για να εισαγάγετε κείμενο.	Το ποσό της χρηματικής αποζημίωσης, επιθυμώ να μου καταβληθεί στον δηλωθέντα στην παρούσα αίτηση λογαριασμό IBAN.
Τηλέφωνο: Κάντε κλικ ή πατήστε εδώ για να εισαγάγετε κείμενο.	Περαιτέρω, δηλώνω υπεύθυνα ότι η καταβληθσόμενη αποζημίωση (ακόμη και αν ύψος αυτής, σύμφωνα με τους "Γενικούς Όρους Παροχής Υπηρεσιών Ταχυμεταφοράς", υπολείπεται του ποσού της διεκδικούμενης αποζημίωσης), αποσβένει πλήρως και ολοσχερώς κάθε απαίτησή μου έναντι της ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ Α.Ε., για την ζημία που προκλήθηκε από την εν λόγω αποστολή.
Α.Φ.Μ.: Κάντε κλικ ή πατήστε εδώ για να εισαγάγετε κείμενο.	
Δ.Ο.Υ.: Κάντε κλικ ή πατήστε εδώ για να εισαγάγετε κείμενο.	
IBAN: Κάντε κλικ ή πατήστε εδώ για να εισαγάγετε κείμενο.	Για την καταβολή της αποζημίωσης συμφωνώ στην έκδοση του αντίστοιχου φορολογικού παραστατικού, το οποίο θα μου αποσταλεί από την εταιρία ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ Α.Ε.
email: Κάντε κλικ ή πατήστε εδώ για να εισαγάγετε κείμενο.	

<p>Παρακαλούμε να αποστείλετε την παρούσα αίτηση ηλεκτρονικά μέσω e-mail (ή ταχυδρομικά σε περίπτωση αδυναμίας) στην παρακάτω διεύθυνση:</p> <p>e-mail: apozimiwseis@elta-courier.gr</p> <p>Υποκατάστημα: Λ. Μεσογείων 395, Αγ. Παρασκευή, ΤΚ 15343 Υπόψη: Τμήματος Αποζημιώσεων</p> <p>Τηλέφωνα επικοινωνίας: 210-6073068 210-6073167 210-6073145 210-6073231</p>	<p>Περιγραφή προβλήματος (προαιρετικά):</p> <p>Κάντε κλικ ή πατήστε εδώ για να εισαγάγετε κείμενο.</p>
<p>Ο/Η ΑΙΤΩΝ/ΟΥΣΑ</p> <p>Ημερομηνία: Κάντε κλικ ή πατήστε για να εισαγάγετε ημερομηνία.</p> <p>(Υπογραφή / Σφραγίδα)</p>	<p>Στην παρούσα αίτηση θα πρέπει επιπλέον να επισυνάπτονται:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Αντίγραφο ΣΥΔΕΤΑ2. Απόδειξη ή τιμολόγιο αγοράς και, επιπλέον, σε περίπτωση βλάβης μόνο:<ul style="list-style-type: none">➔ Φωτογραφίες του αντικειμένου και της συσκευασίας εσωτερικά και εξωτερικά